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Digitaltest partner at the NEPCON Vietnam
At Vietnam's largest exhibition for SMT technology, electronic parts and components - the NEPCON from October 11-13, 2018 - our sales partner WIT will be present again this year. For almost 20 years WIT Co., Ltd. has been a trusted partner for Digitaltest in Asia. WIT stands for production, sales and service in the field of PCB testing - thanks to them, more than 100 Digitaltest test systems have already been installed in Asia. 

Now they are presenting the Digitaltest systems and the associated software to the 10,000 expected visitors at the largest exhibition in this sector. More than 200 companies from 20 countries will meet here to promote Vietnamese electronics.  

Visit our partner from 11th-13th October 2018 at the NEPCON Vietnam 2018 at booth number R24.
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Über Digitaltest
Als starker Partner der Elektronikindustrie entwickelt und produziert Digitaltest automatisierte Testsysteme (ATE) für elektronische Leiterplatten, Software für die Automatisierung der Produktion und Qualitätsmanagement-Systeme. Digitaltest steht für innovative Lösungen zur Optimierung des gesamten Herstellungsprozesses – als Schnittstelle zwischen CAD, den Testverfahren und der Produktion selbst. Digitaltest bietet zusätzlich umfassenden Service und Support, bis hin zum kompletten Outsourcing von Leiterplattentests an Standorten weltweit.

Über 35 Jahre Spitzentechnologie, Zuverlässigkeit und Werthaltigkeit in Sachen automatisierte Testsysteme.


Für weitere Informationen kontaktieren Sie:

Sarah Boctor-Vauvert
Geschäftsführerin
E-Mail: sarah.boctor-vauvert@digitaltest.de
Telefon: +49 (7244) 96 40 -24  

Digitaltest GmbH
Lorenzstraße 3
76297 Stutensee
www.digitaltest.com
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