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Die französische Firma STPGROUP verstärkt 
Digitaltest als neuer Distributionspartner   
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Digitaltest bekommt weiter Verstärkung: Ab sofort ist die STPGROUP als neuer Distributionspartner für Frankreich sowie die Maghreb-Staaten zuständig.


Digitaltest will weiter expandieren
„Die STPGROUP hat in der Branche einen exzellenten Ruf und ist bestens aufgestellt. Zusammen mit Ihnen wollen wir auf dem französischen Markt sowie den Ländern Tunesien, Marokko, Algerien und Libyen weiter expandieren“, so Hans Baka, Geschäftsführer von Digitaltest.

Die STPGroup wurde 2006 von einem Team mit mehr als 25 Jahren Erfahrung in der PCB-Industrie gegründet. Neben Vertrieb (STPElectronics) und Produktion (STPMecanics) von mechanischen Geräten und Maschinen betreibt das Unternehmen mit Sitz in Saint-Ismier im Bezirk Grenoble eine eigene Forschungsabteilung (STPConcept) und ist dadurch in der Lage, ihre eigenen Systeme zu entwickeln, die als Komplettlösung inkl. Service und Wartung angeboten werden. 

Hoher Qualitätsanspruch verbindet beide Unternehmen
Auch Julien Vignard, Vertriebsingenieur bei der STPGroup, blickt optimistisch in die Zukunft: „Mit Digitaltest erweitern wir unsere Referenzliste um einen exklusiven Partner, der uns mit seinem hohen Qualitätsanspruch perfekt ergänzt. Beste Qualität mit innovativen Produkten Made in Germany. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit!"


   
Über Digitaltest

Als starker Partner der Elektronikindustrie entwickelt und produziert Digitaltest 
automatisierte Testsysteme (ATE) für elektronische Leiterplatten, Software für 
die Automatisierung der Produktion und Qualitätsmanagement-Systeme. 
Digitaltest steht für innovative Lösungen zur Optimierung des gesamten Herstellungsprozesses – als Schnittstelle zwischen CAD, den Testverfahren 
und der Produktion selbst. Digitaltest bietet zusätzlich umfassenden Service 
und Support, bis hin zum kompletten Outsourcing von Leiterplattentests 
an Standorten weltweit.

40 Jahre Spitzentechnologie, Zuverlässigkeit und Werthaltigkeit in Sachen 
automatisierte Testsysteme.
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