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Neuer Vertriebsleiter Digitaltest USA
Digitaltest stellt einen neuen Vertriebsleiter für den amerikanischen Markt vor: Frank Santos III wird künftig den Vertrieb am Standort Kalifornien leiten. „Wir freuen uns, dass wir einen solch erfahrenen Vertriebsstrategen für uns gewinnen konnten“, sagt Digitaltest Geschäftsführerin Ute Boctor. Frank Santos III blickt auf 25 Jahre Vertriebserfahrung zurück und ist zudem ein Kenner der ATE (Automatic Test Equipment) Branche. 

Der neue Vertriebsleiter kümmert sich neben der Kundenakquise ebenso um die Belange der Bestandskunden und die Erreichung der internen Vertriebsziele. Selbstverständlich wird Frank Santos III auch auf künftigen Messen, Konferenzen und anderen amerikanischen Events Digitaltest vertreten.

Mit Frank Santos III, so ist Digitaltest überzeugt, werden die Vertriebsgeschicke im amerikanischen Raum optimal und zielgerichtet geführt. Er selbst drückt es so aus: „Ich blicke den Herausforderungen der vielfältigen und hart umkämpften Vertriebslandschaft des Jahres 2018 mit großer Begeisterung und Ansporn entgegen."


Über Digitaltest
Als starker Partner der Elektronikindustrie entwickelt und produziert Digitaltest automatisierte Testsysteme (ATE) für elektronische Leiterplatten, Software für die Automatisierung der Produktion und Qualitätsmanagement-Systeme. Digitaltest steht für innovative Lösungen zur Optimierung des gesamten Herstellungsprozesses – als Schnittstelle zwischen CAD, den Testverfahren und der Produktion selbst. Digitaltest bietet zusätzlich umfassenden Service und Support, bis hin zum kompletten Outsourcing von Leiterplattentests an Standorten weltweit.

Über 35 Jahre Spitzentechnologie, Zuverlässigkeit und Werthaltigkeit in Sachen automatisierte Testsysteme.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie:

Sarah Boctor-Vauvert
Geschäftsführerin
E-Mail: sarah.boctor-vauvert@digitaltest.de
Telefon: +49 (7244) 96 40 -24  
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